

Telekom Slovenije vlaga v najsodobnejše tehnologije in 5G omrežje

Ljubljana, 11. december 2024 – Telekom Slovenije je z banko UniCredit Banka Slovenija podpisal 80 milijonsko kreditno pogodbo za financiranje investicij, tekočega poslovanja in konsolidacije dolgoročnega dolga. Sredstva bodo podprla uresničitev ambiciozne razvojne strategije in krepitev vloge Telekoma Slovenije na trgu.

V zadnjih desetih letih so v Telekomu Slovenije zgolj v razvoj in vzdrževanje celotnega fiksnega in mobilnega omrežja vložili več kot 680 milijonov evrov. Poleg vrhunskega mobilnega omrežja v Telekomu Slovenije nudijo tudi napredno optično omrežje. Vanj že lahko vključijo dodatnih 250.000 gospodinjstev, in sicer tako v urbanih središčih kot na ruralnih območjih. Skupno Telekom Slovenije priklop na optiko omogoča že več kot polovici slovenskih gospodinjstev. V letu 2025 sledi tudi nadaljevanje uspešne širitve 5G omrežja, ki že sedaj pokriva več kot milijon in pol prebivalcev Slovenije. Do konca leta 2025 Telekom Slovenije načrtuje 99-odstotno pokritost prebivalstva s signalom naprednega omrežja 5G. Vlaganja v vrhunsko zmogljivost omrežij bodo zagotovila odlično uporabniško izkušnjo.

Boštjan Košak, predsednik uprave Telekoma Slovenije, d.d.: *»Kot vodilni operater na trgu smo zavezani k zagotavljanju vrhunske ponudbe za naše uporabnike. S sredstvi, ki jih omogoča kreditna pogodba, bomo podprli uresničitev naše ambiciozne razvojne strategije. Kot infrastrukturni temelj slovenske družbe bomo še naprej vlagali v najsodobnejše tehnologije, modernizacijo omrežja ter zagotavljanje varnih in zanesljivih storitev. Pri tem ostajamo zavezani trajnostnemu poslovanju in ustvarjanju dolgoročne vrednosti za vse deležnike.«*

Lorenzo Ramajola, predsednik uprave UniCredit Banka Slovenija d.d. in Tanja Turk, članica uprave UniCredit Banka Slovenija d.d.: *»Ponosni smo, da je Telekom Slovenije izbral banko UniCredit Banka Slovenija za svojega partnerja pri izvedbi financiranja strateško pomembne modernizacije njihovega mobilnega omrežja. Projekt, ki bo omogočil 99-odstotno pokritost prebivalstva do konca leta 2025, ne bo zgolj izboljšal kakovosti in dostopnosti storitev za uporabnike, temveč bo prispeval tudi k ohranjanju konkurenčnosti na trgu mobilnih komunikacij. UniCredit Banka Slovenija je zavezana podpori inovativnih in trajnostnih projektov, ki pospešujejo digitalno transformacijo in gospodarski razvoj. 5G tehnologija, ki je srce te modernizacije, odpira vrata k razvoju rešitev za pametna mesta in številnih naprednih digitalnih storitev, s čimer Telekom Slovenije postavlja nove standarde na področju povezljivosti za zasebne in poslovne uporabnike. Podpora banke projektu ni le naložba v tehnologijo, ampak tudi v prihodnost družbe in gospodarstva, saj omogoča razvoj zmogljivejših omrežij ter spodbuja inovacije in povezljivost na vseh ravneh.«*